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YBaxaemeii Makcum! BrifienieHus, xXxKeHue B MOYEHUCITyCKaTeIbHOM KaHaJjle, HaJleT Ha TOJIOBKe
TI0JIOBOT'O YJIeHA, BHICHIIAHUS - TPU3HAKYA UHGEKITNY, KAKOM UMEHHO - He00X0IUMO BEISICHUTE. 4 Bam
MOTY II0COBETOBaTh 00C/IeOoBaHue Ha YPOT€HUTAIbHYIO HHGEKIHIO (XTTaMUIUN, MUKOTIIIA3MBI,
rapHepesIsl, TPUXOMOHAAB, KAaHAUH, Ypealyia3Mbl), I0OCEB MOYU Ha (PIIOPY U 4YyYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTUOMOTUKAM. BEICHIIaHUS, KOTOPHIE MTOSBUINCH HA MOIIIOHKE, HE00OXOIUMO OCMOTPETH - 3TO MOTYT
ObITH QYPYHKYIIH (ecnu 60T, KOXKa Hafi HUMU IIOKpacHesIa, eCyy IOSIBUIIKACH ITOCTIe
nepeoxiiaxnenus). [lumure, 6yay pa MoMoYb.



